MPOMbILLJIEHHA MEBEJIb

IHacnmopr

PROTI

TENTEXKN UHCTPYMEHTAJIbHbIE

I1C-Profi-003

pa——— 7o) B

Rergyuaafioeeal

r. Cankr-letepOypr
KonnuHo




BHHUMAHHE!
ITPU IMMOKVYIIKE TEJIEXXKW YBEAUTECDH, UTO B ITACIIOPTE ITOCTABIJIEH
HITAMII IIPEAITPUATUA-U3TOTOBUTEJIA U JATA ITPOJJAXKH.
[IEPEJ] OKCIUJTY ATALIMEN TEJIEXKKH O3HAKOMBTECH C HACTOSIILIUM ITACIIOPTOM.

1.00mue cBeieHNs U YKA3aHUS.
1.1 Tenexka unctpymenransHas cepun «PROFI» pazpaborana u usrorosiaena OOO "Ipeanpusitue JIBK".
Anpec: 196651, Poccus, . Cankr-Iletepoypr, Konnuno, np. Jlernna, 1, Ten/dakc (812)460-83-58
1.2. BoImoJHeHHE yKa3aHUH JaHHOTO PYKOBOJACTBA MOCTY)KHUT rapaHTUCH TOITOBPEMEHHON
0e30TKa3HOW PabOTHI U3/ICIHSL.
1.3. TlpennpusTreM-U3roTOBUTEIEM MOTYT OBITh BHECEHBI B KOHCTPYKIHIO H3JICNHUsI YCOBEPIICHCTBOBAHUS,
yIydiiamonme e€ KauecTBa, KOTopble He OTPaKEHbI B HACTOSIIIEM MacropTe.

2. Texumyeckmue JaHHbIE.
2.1. Tenexxka nactpymeHTanbHas cepun «PROFI» npencrasiser coboit cOOpHYI0 KOHCTPYKIIHIO,
YKOMILIEKTOBAHHYIO TTOJIKOM.
2.2. lonyctuMas Harpyska Ha Tenexky 10 400 kr, Harpy3ka Ha Hojiky 10 50 kr.
3. Xapakrepuctuku moaeieii Teae:xkkn cepun «PROFI»

Tabmuua 1.
Aptukyn HaumenoBanue moaenu Bsicora, upuna, | I'myoun | Bec, xr
MM MM a, MM
300-0001-01 Tenexka PROFI Nel 1010 880 515 27,9
JlonmosiHuTEIbHAST KOMILIEKTALMSA®

300-0002-01 ITonka PROFI 30 605 513 2,45

300-0003-01 SAmux PROFI 68 608 465 3,6

300-0001-02 Orpannunrenn PROFI (k- 150 611 30 2
1)

300-0002-02 Crenku 6oxoseie PROFI 750 335 20 3,56
(x-1)

900-0001-01 Crotiku nepdop.710x30 (k- 710 30 30 1,6
T)

190-0001-01 Ikad 450x700x200 ** 450 700 200 12,5

900-0002-01 Crenka nepdop.420x640 418 636 19 1,8

900-0003-01 ITosxa HaBecuas 640/200 20 700 200 0,9

906-0001-01 Purens 7968 (650) 78 642 32 0,96

400-0001-02 JloTok miuacTUKOBBIN 45 680 500 1
680x500

907-0001-01 KoBpuk pe3snHOBBIN 5 800 560 0,4
800x560

901-0006-01 Jlorox 100x350x75 100 350 75 0,5

901-0002-01 Jleprxatenb Kiarouei 255 148 35 0,25

901-0001-01 Jlepxatenb OTBEPTOK 40 350 52 0,25

901-0003-01 Jlep>katenb MOJOTCHIIA 154 359 24 0,21

905-0642-01/ | Tleperopomka 60 420/580 2 0,27/

905-0658-01 60x420/60x580 0,36
JUTA SIIIHKa

*- BapHaHTHI JOTOJHUTEIEHON KOMILIEKTAI[MN OIpeeNstoTes oKynaTeneM. [Ipyn kommiexranuu

tenexxkn PROFI mkagom 450x700x200 6o crenkoit nepdop.420x640 nmmubdo noskoit HaBecHoi 640/200 nmbo
purenem 7968 (650) HeoOxoauMo npuodperath cToiiku nepgop.710x30 (k-T) MakcuManbHOE KOJIUYECTBO pUresiei
7968 (650), KOTOpBIE MOT'YT OBITH YCTAHOBJICHBI HA CTOWKH PABHO 5-TH.

** [Hxad 450x700x200 nocTrapnsieTcs B pa3odopaHHOM Buje. MHCTpYKIUs 10 COOpPKE M YCTAHOBKE HAXOIUTCS
BHYTPH YIIaKOBKH IIKada.

Crp. 2



4.Mopgenan Tenexek cepuu «PROFI»

Tenexka PROFI Ne1 Tenexka PROFI Ne2 Tenexka PROFI Ne3 Tenexka PROFI Ne4 Tenexxka PROFI Ne5
Aptukyn 300-0001-01 Aptukyn 300-0002-00 Aptukyn 300-0003-00 Aptukyn 300-0004-00 Aptukyn 300-0005-00

O ()
Tenexka PROFI Ne1-1 Tenexka PROFI Ne2-2 Tenexka PROFI Ne3-3 Tenexka PROFI Ned-4 Tenexka PROFI Ne5-5
Aptukyn 301-1001-00 Aptukyn 301-1001-00 Aptukyn 301-1001-00 Aptukyn 301-1001-00 Aptukyn 301-1001-00

5. KoMILJIEKT MOCTaBKH.

Tenexxka nHcrpymeHTanbHas cepunt «PROFI» nocrasisiercst B coopanHoM Bujie. bazoBast mozens: Tenexka PROFI
Nel. Pyuka u konéca ycraHaBnuBaroTcs [lokynaTeneM Ha MeCTe HKCILTyaTalUu.

Neno3z | HanmenoBanue Kon-Bo,
T

1 Tenexxxka PROFI Nels cbope

2 Pyuka B cocTaBe: 1
- TpyOa 1
- KPOHIUTENH IUIaCTMACCOBBIM JIEBBIN 1
- KPOHIITENH IJIaCTMACCOBBIN ITPABBIN 1

3 IToBopoTHOE KoJIecO ¢ TopMo3oMm SCh 125 1

4 IToBopoTHOe Kouieco 6e3 Topmoza SC 125 1

5 HenoBopotHoe koieco 6e3 topmoza FC 125 2
NK

6 Buut M8x16 DIN 7985 16

7 Ilaiiba 8 DIN 125 16

6. UncTpykuus no coopke tene:xku cepuu «PROFI»

6.1. PacnakoBats Tenexky «PROFI» (mocraBnsiercs: B cOOpaHHOM BUJIE).

6.2. IlepexaHTOBATh TENEKKY HA 3aJHIOI0 CTOPOHY. 3aKPENUTh HOIAPHO IIOBOPOTHEIE KOJIECA P ITOMOIIM BUHTOB
M8x16 u maii6 &6 103.6,7 (110 4 BUHTa Ha Ka)KI0€ KOJIECO).

Bunmanmue! [ToBopoTHOE KOJIECO C TOPMO30M YCTAHOBUTH CO CTOPOHBI KPEIUIEHUST PY4YKH OOKOBOMA.
[lepexaHTOBATh TEJEKKY B HCXOJHOE MOJIOKEHHE.

6.3. YcTaHOBUTD TENEKKY Ha KoJIEca B BEPTUKAILHOM OJI0KEHHH.

Crp. 3



6.4. YcTaHOBHUTH PyUKy OOKOBYIO CIIEAYIOUTUM 00pa3oM:

Kporwmeur npabsi

Kporwmeur nebsi

Burm Mbx30 ON 7985

PA

- YCTaHOBHTH KPOHIITEHH IJIACTMACCOBBIN JIEBEII, COBMEIIasi OTBEPCTHE B KPOHIITEHHE C pe3b0OBBIM OTBEPCTHEM
Ha CTOWKE TEJIEeKKH, U 3aKPEIUTh MPH TIOMOIIIH BUHTOB M6x30

- BCTaBUTH TPYOY B KPOHIITEWH IJIaCTMACCOBBIH JIEBHII U B KPOHIITEHH TUIACTMACCOBBII MTPaBHIit

- COBMECTUTH OTBEPCTHE B KPOHIITEHHE IPAaBOM C pe3b00BEIM OTBEPCTHEM Ha CTOIKE TYMOBI, ¥ 3aKpEIHTh
KPOHIITEHH IJIaCTMACCOBBIN IPaBhIi PH TToMoITH BUHTOB M6x30.

7. UHCTPYKIHS 10 YCTAHOBKE JAOMOJHHTEIBHON KOMIIEKTANMT

7.1. NononuutensHas koMiuiekraiust tenexku PROFI naBecHbiMu 3nemenTamu (1kadom, CTCHKOM mepdop,
TMIOJIKO#, pUresieM) BO3MOKHA TOJIBKO MPU HAIMYKUU cTOeK nepdopupoBanubix 710x30 (k-1). st ycraHOBKHM cTOEK
HE0OXO0IMMO BBITIOJIHUTE CIIEIyIOIIee:
1- u3 oTBepcCTHil B JIOTKE TENEKKH BBIHYTH 3arIyIIKU MIacTUKOBeIe 30x30
2 - BctaBuTh cToiiku nepdop.710x30 B oTBepcTHS HA JIOTKE J0 yropa, nepdopaliys Ha CTOMKAxX TOJDKHA
pacrosaratbCsi CO CTOPOHBI JIOTKA;
3- IpH HAJIMYHH JIOTKA IJIACTUKOBOTO: B YIIIyOJIICHUAX KBaJpaTHOH (opMBI (Ha JOTKE INIACTUKOBOM) BBIJIaBHTh
CEeKTOpa I0J] YCTaHOBKY cToek. Jlanee - cMm.1mm.2

7.2. lllkad 450x700x200:
1- 3akpenuTh mKad yepes OTBEpPCTUS Ha OOKOBBIX CTCHKAX Ha KPOHIITEHHBI (BXOS B KOMIUICKT IIKada) mpu
rmomMoIix BuHToB M6x10, rack M6 u 1m1aiiosr @ 6
2- mkad, 3aKperieHHbI Ha KPOHIITEHHAX, HABECUTh Ha CTONKH
7.2. Ilonka HaBecHast 640/200:
1- 3aKpenuTh MOJIKY Yepe3 OTBEPCTUS Ha OOKOBBIX CTEHKAaX HAa KPOHIITEHHBI (BXOI B KOMIUIEKT HOJIKH) IpU
rnoMoIinx BUHTOB M6x10, rack M6 u 1m1aiiosr @ 6
2- MOJIKY, 3aKPEIUICHHYIO Ha KPOHIITEHAX, HABECUTh HA CTOWKHU JTMOO TOPH30HTAIBHO JINOO HAKIOHHO
7.3. Crenka nepdopHpOBaHHAs M PUTEIIb!
1- HaBecUTDH Ha CTOMKH COOTBETCTBYIOIINIT HABECHOM 3JIEMEHT.
7.4. Slmmkx PROFI

Henodbuxwas Hanpabravwas
3aKpenneHa K mymoe

Pukcamap
nocksme BBepx

- MOJIHOCTBIO BBIIIBUHYTD SIIUK Ha HAMPABJISIOIINX;

- MOIHATH IJIACTUKOBBIN (PUKCATOP BBEPX OJHOBPEMEHHO C 2-X CTOPOH SIIIUKA.

- BBIHYTb SIIHK

- 3aKPEMUTh HETOABIKHYIO YaCTh HAIMPABIIAIONICH Ha cTolkax Tenexku PROFI mpu momoinu BuaToB M4x10 ,
raek M4 u maiic @ 4.

- COCTMHUTH YaCTH HATIPABJIIOIINX MEXKy COOOW M 3aIBUHYTH SIIIUK JIO YIOPa BHYTPh TEICKKH.

Crp. 4



7.5. Tlonka PROFI

1- COBMECTHUTH OTBEpPCTHS Ha CTOMKAX U TOJIKE U 3aKPEIMUTh TOJIKY IMPH TIOMOIIHM BUHTOB M6x 12, raek-06apamnikon
M6 u maii6sr @ 6

7.6. Crenxu 6oxoBeie PROFI

CreHky OOKOBBIE yCTAaHABIMBAIOTCS MEXITy cToeK. J{ist ycraHoBkH cTeHKH O00okoBoit PROFI HeobOxomnmo
COBMECTHTB OTBEPCTHS Ha CTOHKaxX U creHke 60xoBoit PROFI 1 3akpenuts mpu nomomty BuUHTOB M6x12, raek -
OapaikoB M6

U maito @ 6

7.7. Orpannuunrenu PROFI

Orpannunrenu PROFI ycranaBiauBaloTcss BHU3Y TENEKKU MEX/y cToWKamMH. J[jisi X yCTaHOBKM HEOOXOIMMO
COBMECTHUTBH OTBEPCTHS HA CTOWKAX M OTPAaHMYMTENSIX M 3aKPETUTh OIPAaHUYUTENH TIPH NOMOIIM BUHTOB M6x12,
raek-OapamkoB M6 u maito @ 6.

Ha 6oxoBbIe orpannanTe I MOXKHO YCcTaHOBUTE JIOTOK |IRON mist xpanenus pazmmaaeix émkocreii. Jlotok IRON
3aKpenuTh IPU TOMOIIM BHHTOB M6x12, rack M6 u maitobr ) 6 (BXOAAT B K-T IOCTABKH JIOTKA).

8. TpaHcnopTHPOBKA, XpPaHEeHHE M IKCILIyaTalusl.

8.1. Tenexxku PROFI moxer TpaHCTIOpTHPOBATHCS JIFOOBIM BHIOM TPAHCIIOPTa B cooTBeTCTBHH ¢ "[IpaBmiaMu
HepeBO3KH IPpy30B", NEHCTBYIOINMH Ha KaXXIOM BHJE TPAHCIIOpTA.
8.2. Ilpu nnuTenbHOM XpaHEHHH TEJIeKKH HEe0OXOIMMO COOIIOICHHE CICIYIONMX IPAaBUI XPaHSHNUS:

- XpaHEeHHE B 3aKPHITOM TIOMELICHHUH;

- TeMIlepaTypa Bo3/lyxXa BHYTPHU IMOMEIIEHHS J0JDKHA ObITh He Hike +5°C;

- OTHOCHUTEJIbHASI BIAXXHOCTh BO3/IyXa BHYTPH moMelieHus He 6osee 50%;

-HE JIOITyCKaeTCsl HapyIIeHNe YITaKOBKH TYyMOBI;
8.3. Tenexxku PROF| mpennasHaueHa aist 9KCIUTyaTallMK B 3aKPBITHIX TOMEIIECHHUS MACTEPCKHX, LIEXOB U T.JI.
8.4. He nomyckaercs 3arpyska sk PROFI netansmu n nHCTpyMEHTOM cyMMapHBIM BecoM Oosee 30 Kr Ha SIIuK.

9. I'apaHTHH U3rOTOBHUTEISA

9.1.M3roToBUTENs TAPAHTUPYET UCIIPABHYIO PA00TY TEJIEKKH MPHU YCIOBUH  COOJIIOICHUS TTOKYMAaTeIeM MPaBHII
10 TPAHCTIOPTHUPOBKE, XPAHEHHIO U SKCILTyaTaIluH.

9.2. Cpok rapaHTUiTHOT0 00CTyKUBaHHUS TyMOBI 2 TO/Ia CO JTHS peaau3aliiu.

9.3. Ilpu oGHapyxeHUU Ne(hEKTOB MPOU3BOJICTBEHHOTO XapaKTepa, TEIEeKKYy BMECTE C IAcIopTOM HEO0OXOIUMO
BEPHYTh U3TOTOBUTEIIO AJIsI OOMEHa.

9.4.Tlpu BbIXOZIE U3 CTPOS U3/AENHUS 110 BUHE OKYNATEISI IPEATIPUATHE IIPOU3BOJUT PEMOHT 3a CUET MOKYyMaTeIs.
9.5.I'apaHTuiiHble 00s13aTENLCTBA PACIIPOCTPAHSIOTCS Ha TEJICKKHU, MpHoOpeTéHHble y pupMbl-usrorosutenst OO0
"Ipeanpustue JIBK" mim y e€ opuumanbHeIX NpeacTaBUTENeH, HMEIONIMX MPaBO HA MPOJAXy JAHHBIX H3JIENHUMH,
MIOJTBEPKAEHHOE HATTMYUEM JICHCTBYIOIIETO JJOrOBOpa M (PUPMEHHBIM CBUIETEIHCTBOM JIIIEPA.

CBHUIETEJIbCTBO 0 IPUEMKE.

Mognens Teaexxkka PROFI Nel

[ata Bbimycka Kontpoms OTK
" " 20 T M.IL

Jata nponaxu Otaen cObiTa

" " 20 T. M.IL

Crp. 5



